

学习习近平总书记视察广东讲话精神专题会

2018年11月1日上午,深圳全程办公例会成员及全体党员在公司大会议室集中学习了习近平总书记视察广东讲话精神,会议由梁忠文总经理主持。

学习会上,梁忠文总经理首先组织全体办公例会成员集中学习观看了中央电视台播放的习近平总书记在广东考察时强调“高举新时代改革开放旗帜 把改革开放不断推向深入”的新闻视频,视频中简要介绍了习总书记时隔6年在2018年10月22日-25日再次踏上广东这片改革热土考察的基本情况,同时强调了习总书记对广东提出的要深化改革开放、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性以及加强党的领导和党的建设四个方面的工作要求。

梁忠文总经理表示本次习总书记考察广东从珠海到清远、从深圳到广州,宣示中国改革永不止步的坚定决心,主要释放了以下几方面信号:一是改革开放再出发,1978年至今改革开放40周年中国发生了巨大的改变,改革开放是强国之路,只有进行时,没有完成时,我们要从新起点再出发,深化改革开放;二是任何时候都不能脱实向虚,中国经济处于转型关键时期,要学习先进技术,加强实体经济,向格力学习做物流行业的排头兵;三是激发自主创新的勇气和志气,从中美贸易战美国对中国的压制,中国更应该激发自强

不息的骨气，坚定不移自主创新对国家经济发展的重要意义；四是要打赢攻坚战，一个都不能少，在脱贫攻坚战的最后三年，更要迎难而上、精准发力，把农业、农村的短板转化为“潜力板”，让农民获得稳定创收经济来源；五是支持非公经济发展没有变，民营经济对我国经济发展贡献很大，习总书记在珠海、广州考察时参观民营企业并给予肯定，给民营经济打气鼓舞，给民营企业打下“强心剂”。

与会人员进行了热烈讨论，纷纷表示全程应积极响应习总书记重要讲话精神，加快创立公司自主创新品牌，物流行业自动化、机械化启动较晚，面对激烈的行业竞争，我司更应该把握机会，在已经迈出智慧仓这一自动化关键一步的基础上优化升级，加快自主创新步伐。

梁忠文总经理要求深圳全程全体员工都要认真学习领会习近平总书记考察广东讲话重要精神，高度重视转变员工传统思维，不断学习物流行业新技术，发展自动化、机械化、智能化物流创新企业！